



“老虎”又发威了



以冠军身份发言，伍兹似乎有点不习惯

等待了749天！ 伍兹终破冠军荒

心情大好，伍兹捐出120万美元奖金

连抓两只“小鸟” 他挥臂庆祝

自从2009年性丑闻曝光后，伍兹接连遭遇变故，退出高尔夫球坛、接受性瘾治疗、与相爱多年的妻子艾琳劳燕分飞。而在高尔夫球场上，“老虎”也是倒霉透顶，不仅要面对伤病的折磨，还将世界第一的宝座拱手让人。这次世界高尔夫挑战赛开始前，没有多少人看好“老虎”。事实上在前三轮比赛中，作为东道主的伍兹并没有表现出多少优势。

昨天，“老虎”卷土重来，前16洞，他和扎克·约翰逊一直相持不下。比赛还剩最后两洞时，伍兹落后约翰逊一杆。如果想要改变两年多来颗粒无收的局面，伍兹必须在

最后两洞至少捉到一只“小鸟”。这时，那个大家熟悉的“一哥”回来了，最后两洞，“老虎”接连抓下“小鸟”，最后以69杆、低于标准杆10杆的成绩反超约翰逊夺冠。

夺冠后，伍兹挥舞着手臂与拳头，激动地大吼，甚至眼眶泛红。“感觉真是太酷了。”伍兹对自己在最后两洞的表现十分满意。

两年来首次夺冠 他捐出奖金

这是伍兹苦苦等待了749天后夺得的第一项冠军，连续27场比赛拿不到一项冠军，伍兹世界排名从第一跌落至六十开外。这次挑战赛虽然不在世界巡回赛之列，但它拥有世界排名分，这个冠军也把伍兹的排名一下提升到世界第21位。值

得一提的是，由于该项比赛是由伍兹基金会主办，因此“老虎”把自己的120万美元奖金捐给他的基金会。

赛后在接受采访时，不少记者问伍兹有何感想，春风得意的“老虎”回答得十分简洁：“我现在只有一个感觉，那就是太棒了！”伍兹坦言，过去没有冠军的日子很艰难，“每一场比赛大家都盼着我夺冠，但都没有。一开始，是有6个月没有夺冠，然后是一年、一年半、两年……因此能赢得一场高尔夫比赛感觉很好。”

伍兹还说：“我取胜的方式就是我专注于每一杆，当我作出击球选择时，我不让任何其他的事情打扰到我。而且无论击出的是正确的还是错误的一杆，都需要专注于它。”

快报记者 韩飞周游

等待了183天！ 纳豆又圆冠军梦

戴维斯杯决赛，纳达尔助西班牙夺冠

纳达尔在2011年男子网球戴维斯杯世界组决赛上成为西班牙的英雄。北京时间昨晨，在与德尔·波特罗的对决中，他以3:1逆转对手，为西班牙提前一轮拿下冠军。这是西班牙历史上第五次加冕戴杯冠军，也是他们自2008年以来四年内第三次举起这一桂冠。

赛后，纳达尔难掩喜悦，他表示胜利是一次“集体的努力”。值得一提的是，今年6月法网捧杯后，昨晨是纳达尔183天后再夺冠军……



纳达尔很激动



全队来个合影

否极泰来 纳达尔完美收官

为西班牙拿下最后一分后，纳达尔倒地激情庆祝！北京时间昨晨，纳达尔有惊无险地战胜德尔·波特罗，帮助西班牙夺得历史上第五个戴维斯杯冠军，也用一座冠军奖杯为自己的2011赛季画上完美的句号。

纳达尔和费雷尔首日的单打胜利让西班牙早早建立了两分的优势。尽管双打不敌对手，但主场作战的西班牙士气高涨。昨晨，德尔·波特罗在红土上对纳达尔进行了顽强的抵抗。首盘阿根廷人6:1拿下，占得先机。然而此后纳达尔逐渐找回自己红土之王本色，在第二盘早被破发的情况下6:4扳回一盘。此后西班牙人在自己发球局中的表现有所提高，6:1取得第三盘的胜利。第四盘双方战至抢七，纳达尔没有再给对手任何机会，7:0干脆地拿下，为西班牙锁定了冠军。

纳达尔赛后表示，胜利是一次“集体的努力”：“在自己的国家、在这样热烈的球场氛围下比赛，这给我们带来了动力。”他还肯定这场胜利“非常特别”：“我对于自己这一年的表现感到开心，而现在一切更加完美。这是艰难而紧凑的一年。”而遭受了失利的德尔·波特罗则遗憾不已：“我一度觉得自己接近胜利

了。”同时，他对自己的对手赞不绝口：“拉法（纳达尔）并不在自己的最佳状态，但他对于其他人来说仍然过于优秀了。”

为保奥运 明年放弃战戴杯

本场比赛，纳达尔的表现确实抢眼，他强大的底线威力让对手德尔·波特罗送出了64个非受迫性失误。值得一提的是，算上这次胜利，纳达尔自2004年第一次参加戴维斯杯以来，取得了20胜1负（红土16胜0负）的骄人战绩。

但欢笑之后，网坛“梦之队”西班牙即将面临崩塌，本赛季已经多次炮轰ATP赛程安排过密的纳达尔，再次表达了对赛事安排的不满，他表示自己将不参加明年的戴维斯杯比赛。纳达尔进一步解释说，为寻求在明年的伦敦奥运会上卫冕网球男单冠军，也是他放弃参加戴维斯杯的原因之一，“我不参加2012年戴维斯杯是因为赛事安排太满，因为要备战奥运会，再参加戴维斯杯已经不可能了。这些年来，我参加了太多的比赛。”

此外，费雷尔也表示自己将



纳达尔怒吼发泄

永久退出国家队，“我已经代表西班牙队参加了多年的戴维斯杯，我已经老了，已经没有足够的体力再打戴维斯杯了。”目前，阿尔马格罗、沃达斯科和菲·洛佩兹都表示将继续为国效力，另一位新成员可能是现世界排名第27位的格兰诺勒斯。

快报记者 唐浩杰

等待了77天！ 王适娴再次封后

王适娴又夺冠了！前晚，2011年澳门羽毛球公开赛落幕，在女单决赛中，江苏名将王适娴2:0轻松战胜队友韩利，继9月的常州羽毛球大师赛后，再次夺得冠军。

去年广州亚运会，王适娴战胜汪鑫夺冠，此后成绩一路飙升。年初，她夺得羽联总决赛、马来西亚公开赛和全英公开赛的冠军。可是从4月底的亚锦赛开始，王适娴的状态出现了起伏，她在亚锦赛上不敌卢兰，接着在5月的苏迪曼杯中输给德国选手申克。此后，在新加坡公开赛、世锦赛上王适娴都表现不佳。直到9月18日，回到福地常州参加大师赛，由于蒋燕皎中途退赛，王适娴才拿到冠军。不过，在最近的日本、丹麦、法国、香港、中国公开赛的五站比赛中，王适娴都没能闯进决赛。

这次来到澳门，王适娴似乎找到了感觉，她先后以2:0战胜了日本的三谷美菜津、广濑荣理子和后藤爱，半决赛，王适娴2:1逆转力克去年亚锦赛冠军李雪芮，彰显了不俗的状态。决赛中，王适娴没有给韩利任何机会，两个21:14取胜，打破了77天的冠军荒。

快报记者 韩飞周游



王适娴找回状态